
 Протокол
№ 

гр. София,    20.01.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 9 състав,  в 
публично заседание на 20.01.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Камелия Серафимова

 
 
при участието на секретаря Анжела Савова, като разгледа дело номер 8492 
по  описа  за  2025  година  докладвано  от  съдията,  и  за  да  се  произнесе  взе 
предвид следното:

 На именно повикване в 9.40 часа се явиха:

ОСПОРВАЩИЯТ  –  Н.  В.  А.,  нередовно  призован,  се  явява  заедно  с  адвокат  А.,  редовно 
упълномощен, с пълномощно по делото и от днес.
ОТВЕТНИКЪТ  ПО  ОСПОРВАНЕТО  –  ВПД  ДИРЕКТОР  ГЛАВНА  ДИРЕКЦИЯ 
"НАЦИОНАЛНА  ПОЛИЦИЯ"  –  ГЛАВЕН  КОМИСАР,  редовно  и  своевременно  призован,  не 
изпраща представител.
От процесуалния представител на същия е постъпила писмена защита.
АДВОКАТ А.  –  Да  се  даде  ход  на  делото.  Не  възразявам относно  нередовното  призоваване. 
Призовката съм я получил, предадена ми е.
СЪДЪТ намира, че са налице процесуалните предпоставки за даване ход на делото в днешното 
съдебно заседание и

О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА оспорването, извършено с жалбата.

АДВОКАТ А. – Поддържаме жалбата. Да се приеме административната преписка. Представям и 
моля  да  приемете  съдебно  Решение  на  АССГ по  наше  дело  и  съдебно  Решение  на  ВАС по 
идентично дело. Нямаме доказателствени искания.
СЪДЪТ намира, че следва да бъдат приети приложените по делото писмени доказателства и

О П Р Е Д Е Л И:

ПРИЕМА приложените към административната преписка писмени доказателства,  постъпили в 
АССГ на 14.08.2025 г., приложените към молба от 30.09.2025 г., приложените към друга молба от 
30.09.2025  г.,  приложените  към  молба  от  22.10.2025  г.  писмени  доказателства  и  днес 



представените от страна на процесуалния представител на оспорващия.
СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна и 
          О П Р Е Д Е Л И:
ОТКРИВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.
              ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

АДВОКАТ  А.  –  Моля  да  отмените  постановения  отказ  и  респективно  да  уважите  жалбата, 
позовавайки се на факта, че административният орган в лицето на МВР неправомерно взима под 
внимание факти и обстоятелства, които следва да бъдат заличени от така наречената полицейска 
регистрация,  във връзка с което има и други доказателства,  които са свързани съгласно СЕС, 
където тези доказателства се  ползват  до определен период от  време и  в  един момент,  когато 
тяхната полза почва да става вредна и не оправдава целите и нуждите на силовото ведомство в 
лицето  на  МВР,  нито  е  от  полза  на  хората,  които  са  дали  достатъчно  основания,  че  са  се 
поправили  и  респективно  са  започнали  да  водят  един  нов  добросъвестен  живот.  Моля  да 
отмените  заповедта  предмет  на  жалбата,  така  и  да  се  извърши  нужното  заличаване  на 
полицейската регистрация в ГД „Криминална полиция“ и респективно да се присъдят разноските 
по делото. Представям писмени бележки.

СЪДЪТ ОБЯВЯВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ ЗА ПРИКЛЮЧЕНИ И
ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 9.45 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

 


